



## **Заявление следственного управления Следственного комитета по Ульяновской области в связи с публикацией на одном из интернет-сайтов статьи «Ульяновского педофила не могут наказать»**

В связи с появлением на одном из ульяновских интернет-сайтов статьи Марины Литвинович «Ульяновского педофила не могут наказать» следственное управление Следственного комитета по Ульяновской области сообщает, что по изложенным в ней обстоятельствам в настоящее время проводится проверка, однако уже на данный момент известно, что большинство из изложенных в публикации доводов своего подтверждения не нашли.

Первоначально заявление об избиении двух несовершеннолетних девочек в июле 2009 года их знакомыми поступило в органы внутренних дел в начале августа 2009 года и по нему сразу же было возбуждено уголовное дело. При этом о совершении в отношении одной из них еще и сексуального насилия сами потерпевшие в ходе следствия ничего не сообщали.

В январе текущего года от нее же в следственный отдел по Заволжскому району СКП РФ по Ульяновской области поступило новое заявление о ее изнасиловании неизвестными ей лицами, затем, в этот же день девочка заявила, что жила половой жизнью со своим парнем по имени Александр. Однако, не дождавшись результатов проверки, мать «потерпевшей» сама направила следователю заявление о прекращении проверочных мероприятий, поскольку «дочь относительно факта изнасилования ввела ее в заблуждение».

Затем, лишь в феврале 2010 года от матери этой же несовершеннолетней уже в следственный отдел по Железнодорожному району СКП РФ по области поступило другое заявление об изнасиловании ее дочери, которое якобы имело место в июле 2008 года и было совершено ее знакомым Максимом Кужаковым.

По этому заявлению также была проведена проверка и принятое по ее результатам решение никем не обжаловалось.

При обращении к автору статьи с просьбой выдать материалы, подтверждающие изложенные в ней факты, следственное управление получило ответ, что все описанное известно Литвинович от ульяновского «правозащитника» и другими сведениями, она не располагает.

Тем не менее, появившаяся в июне текущего года вышеупомянутая статья, фактически



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

содержащая не соответствующие действительности сведения о хронологии и обстоятельствах описанных событий, прямо обвиняет должностных лиц следственных органов в ненадлежащем выполнении своих обязанностей.

Таким образом, в основу указанной статьи Марины Литвинович легла полученная ей от малоизвестного «правозащитника» и фактически никак не проверенная информация.

По окончании проверочных мероприятий следственными органами будет дана юридическая оценка действиям всех указанных лиц.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/734406>